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©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

Makpo3KOHOMH KA
IIpumep pelneHus 3a1a4u. IKOHOMUYECKUN POCT
3AJIAHUE.
BBII nexomopozo eocyoapcmea ¢ mexywux yenax cocmasui ¢ 2000200y 725,3
mapo., 6 2001200y — 987,8mapo. B mom sce 2001200y oegpramop BBII pasen
176,3% (6 % x npeovioywemy 200y). Mooswcno nu ymeepacoams, umo ¢ 2001200y

HAOI00aANCS IKOHOMUYECKUL pOCT?

PEIIEHUE.

JlebnsTop paccUUTHIBACTCS TMyTEM JEJICHUS CTOMMOCTH PBHIHOYHOW KOP3WHBI B
[IEHaX MCCIIeyEeMOTo I'ojia K €¢ CTOMMOCTH B IIeHaX 0a30BOTO rojia.
CootBercTBeHHO nedsaTop coctaBut 987,9/725,3 = 136,19%.

Taxkum oOpazom, J10o o3Haudaet, yto BBII BEIpOC, Kak BUAHO U K MPEABIIYIIEMY
roJly Take HaOJI0/aeTCcs POCT, CIeA0BATEIbHO, MOKHO yTBepkaath 4yto B 2001

rojJly Ha0JII01aeTCsl IKOHOMUYECKUI POCT.



